

Децибел иркутских депутатов

Скандальный закон «О тишине», согласно которому гражданам запретят шуметь в собственных квартирах даже в дневное время, может быть принят иркутскими депутатами еще до Нового года.

БАБР уже писал о том, что Заксобрание Иркутской области на сентябрьской сессии приняло в первом чтении так называемый закон «О тишине», из которого следует, что гражданам запрещено нарушать **«общественный покой»** в многоквартирных домах с 7:00 до 23:00 (сегодня аналогичные меры действуют только в ночное время).

На практике это может означать, что в Прибайкалье будет введен своеобразный внутренний **комендантский час**, когда собственники жилья окажутся в заложниках некое абстрактного общественного блага.

Принятие законопроекта вызвало широкий общественный резонанс. Шум поднялся такой, что видные **депутаты-единороссы** бил вынуждены дать по этому поводу специальное разъяснение.

Так председатель комитета по госстроительству ЗС **Борис Алексеев** решил оправдаться тем, что закон разрабатывается **по просьбам** неких неназванных «сограждан». Впрочем, в глубоком кармане «слуги народа» завалился и небольшой пряник – по его словам, «принятие этого закона не означает, что мы (депутаты. – прим. А.Т.) будем измерять шум в децибелах». Спасибо, Борис Григорьевич, утешили.

В свою очередь, спикер ЗС **Людмила Берлина** предпочла рассказать душеспасительную байку:

—Возьмем, например, сообщество мамочек, которые в девять часов и раньше укладывают спать малышей. А сверху монотонные ремонтные работы вплоть до 23 часов. В результате ребенок кричит и не спит (цитата по ИА «Телеинформ»).

Заметим, поправки к скандальному закону будут рассматриваться вплоть до 20 октября. Следовательно, принятие проекта в окончательной редакции с большой долей вероятности состоится **еще до Нового года**. Отличный подарок сибирякам от иркутских депутатов!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)